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Phénotype sauvage =21l y a Complémentation

> Démontre 2 groupes de Complémentation
> Suggere pas alléles
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Phénotype muté > Il n'y a PAS Complémentation
> Démontre méme groupe de Complémentation
> Démontre alléles du méme géne
\. J

ml m2 m3 m4 m5 m6

ml - + + + O
m2 - C + + Q

m3 - + + +
m4 - + +
ms O
m6 -

=>» On enléve tout le bas du tableau

=>» On le lit ligne par ligne et on note les mutations qui ne complémentent pas, c’est-a-dire les mutations
pour lesquelles on peut lire un (-):

Premiére ligne : m1/m5, m1/m6
Deuxiéme ligne : m2/m3
Troisiéme ligne : Aucun (-)
Quatrieme ligne : Aucun (-)
Cinguiéme ligne : m5/m6

YV VVYY

.m4 n’est nulle part = il n’a pas de (-) = 1l complémente avec tout le monde - Il forme son propre
groupe de complémentation

Les mutations qui ne complémentent pas ( qui font des — quand on les met ensembles ) appartiennent au
méme groupe de complémentation :)

On adonc TROIS groupes de complémentation :
e Groupel=ml+m5+mé
e Groupe2=m2+ m3
e Groupe3=m4




